

black room

Του Γιώργου Σταυρούλη



ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΙΕΣΤΗΡΙΟΥ

Τρελάθηκε ο Μόραλης με τους φιλάθλους μας... Τι άλλο να δώσουμε εκτός από την αγάπη μας και τους Θρυλικούς μας χαιρετισμούς, στους άφογα οργανωμένους ΓΑΥΡΟΥΣ τους Σίδνεϊ, που ταξίδεψαν στην Μελβούρνη και έδωσαν μαθήματα φιλάθλης διαγωγής. Τα πάντα ήταν άφογα. Τα συνθήματα, η παρουσία, τα πανό. Στους φίλους του Ολυμπιακού από το Σίδνεϊ που βρέθηκαν στις κερκίδες του Etihad Stadium ένα έχουμε να πούμε. Συχαρητήρια μας κάνετε περήφανους, σαν Ελληνική φιλάθλη παροικία του Σίδνεϊ, σαν Ολυμπιακούς. Ο Γιάννης Μόραλης αρχηγός της αποστολής του Ολυμπιακού σε συζήτηση που είχαμε μαζί του είπε.. «Τα λάτρεψα αυτά τα παιδιά. Μακάρι να τα είχαμε στην Ελλάδα στο Καραϊσκάκη και όπου αγωνίζεται ο Ολυμπιακός μας»

Αντιβεντέτες οι ποδοσφαιριστές του Θρύλου... Όλοι και όταν λέμε όλοι το εννοούμε. Όλοι λοιπόν οι ποδοσφαιριστές του Θρύλου απέδειξαν ότι είναι καλά παιδιά και αντιβεντέτες. Από ποιόν να αρχίσουμε και σε ποιο να τελειώσουμε. Δεν άφησαν κανένα φιλάθλο παραπονεμένο. Μιλούσαν σε όλους. Υπέγραψαν ασταμάτητα φανέλες, φωτογραφίες τους, μοίραζαν αυτόγραφα. Και όλα αυτά μετά από ένα κοπιαστικό ταξίδι που οι περισσότεροι πρώτη φορά το βίωσαν. Ο Βασίλης Τοροσίδης τι παιδί κι αυτό. Κερνούσε τους φιλάθλους στην καφετέρια του ξενοδοχείου που κατέλυσε η αποστολή του Ολυμπιακού στο Σίδνεϊ. Ο Γιάννης ο Φετφατζίδης. Τόσο αγαπητός. Μιλούσαν με τις ώρες με τους φίλους του Θρύλου που τον αποθέωναν όπου τον συναντούσαν.

Ψηλά καπέλα στον αγώνα Σαρκς-Ολύμπικ... Υψηλά ιστάμενοι της ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας ΝΝΟ θα παρακολουθήσουν τον αγώνα στο Seymour Shaw Park, όπως και πολλοί μάντζερς που ψάχνουν για αυτό που δεν έχουν κάποιες ομάδες του Α-Λιγκ. Ένα από τα θεώρια του Seymour Shaw Park έχει ιδικά διαμορφωθεί για να φιλοξενήσει παράγοντες και σκάουτερς. Το έχουμε ξαναγράψει οι Καρχαρίες ξέρουν από Ελληνική φιλοξενία και το έχουν αποδείξει επανειλημμένα. Άλλωστε το Ελληνικό στοιχείο είναι έντονο στο Σάθερλαντ. Στον αγωνιστικό χώρο, στις κερκίδες και στις ομάδες υποδομής των Σάρκς.

Χοντρό πακέτο για Ντίλαν... Ο Ντίλαν Μακάλιστερ υπέγραψε τελικά στους σκοπιανούς του Ροκντάπλ πετυχαίνοντας μάλιστα και το πρώτο του τέρμα με το καλημέρα στον αγώνα κυπέλλου εναντίον του Ντανταλού. Τα χρήματα που συμφώνησε να λάβει δεν «υπάρχουν» σε άλλη ομάδα του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ, αν και εμείς πιστεύουμε ότι τόσα, δεν έπαιρνε ο δίμετρος στράικερ σε καμία ομάδα του Α-Λιγκ που αγωνίστηκε. Φανταστείτε ότι απέρριψε ενάμισο χιλιάριο και μάλιστα κολλαριστό, που του πρότεινε κάποια άλλη ομάδα, για τα μάτια - έστω και αλλήθωρα - των σκοπιανών, που αποδεδειγμένα λεφτά προπαγάνδας διαθέτουν μπόλικά.

Ο ΚΟΣΜΟΣ παίζει μπάλα... Ο ΚΟΣΜΟΣ θα κοσμήσει το εμπρός μέρος της φανέλας των πρωτοπόρων της 1ης Κατηγορίας ΝΝΟ από αυτήν την εβδομάδα. Είπαμε Ο ΚΟΣΜΟΣ παίζει μπάλα σε όλα τα ταμπλό και απευθύνεται σε «ζωντανούς» αναγνώστες. Για τους πεθαμένους κυκλοφορεί ο «κηδίοχαρτο» υπ ευθύνη του ΜπαρμπαΤόντορου. Άντε παπούλη, βάλτε και το άλλο χέρι μέσα να κλείσουμε το φέρετρο!!

NSW Premier League 9η Αγωνιστική

Κουτσουρεμένη η 9η αγωνιστική με το Cromer Park έδρα του Μένλι μην έχουν ακόμη τελειώσει οι εργασίες του νέου συνθετικού χλοοτάπητα ενώ η έδρα του Μαρκόνι, Marconi Stadium δεν είναι «ελεύθερη» για την διεξαγωγή του αγώνα της 9ης αγωνιστικής Μένλι-Μαρκόνι που θα διεξαχθεί όταν βρεθεί ελεύθερη ημερομηνία.

Στο Seymour Shaw το παιχνίδι της 9ης αγωνιστικής

Κατά τα άλλα πλούσιο και πάλι το πρόγραμμα του Πρέμιερ Λιγκ με αγώνες ιδιαίτερου ενδιαφέροντος, με όλες τις ομάδες να προσπαθούν να αναρριχηθούν στον πίνακα της βαθμολογίας. Ο αγώνας όμως που «κλέβει» την παράσταση είναι αυτός που θα διεξαχθεί αύριο στο Seymour Shaw Park, αγώνας ιδιαίτερου Ελληνικού ενδιαφέροντος, που έχει εξελιχθεί τα τελευταία έξι χρόνια σε «καυτό ντέρμπι». Οι δύο ομάδες πολύ κοντά στον βαθμολογικό πίνακα να τους χωρίζει ένας και μόνο βαθμός (Σάθερλαντ Σαρκς 12 Βαθ. Σίδνεϊ Ολύμπικ 11 Βαθ.)

Δύο ομάδες διαφορετικών σχολών, με τους γηπεδούχους να αγωνίζονται με την μπάλα στο έδαφος ξεκινώντας την ανάπτυξη του παιχνιδιού τους από πίσω με συνεχείς εναλλαγές της μπάλας, αντίθετα από τους φιλοξενούμενους που παίζουν με μακρινές μπαλιές, δίνοντας ιδιαίτερη σημασία στις στιγμένες φάσεις και στο δυνατό παιχνίδι.

Στον αγώνα αυτόν αναμένεται στον αγωνιστικό χώρο θα παραταχθεί μία ενδεκάδα, ίσως και περισσότερων ποδοσφαιριστών Ελληνικής καταγωγής και από τις δύο ομάδες. **Μακρής Π. Τριάντης, Χ. Τριάντης, Παπαγγελόπουλος, Δανάσκος, Ντάσκαλ, Γιάνναρος** από τους φιλοξενούμενους, **Σταυρουλάκης, Νίκας, Φραγκογιάννης** και ίσως Μπάκης για τους γηπεδούχους που θα έχουν μια πολύ μεγάλη απουσία, αυτή του αρχηγού της ομάδας των Σαρκς, του τραυματία **Γιώργου Σουρή.**

Για τον αγώνα αυτόν μέλος του διοικητικού συμβουλίου του Ελληνικού συλλόγου, είχε ζητήσει από τον πρόεδρο των Σαρκς να ενισχυθεί η φύλαξη με περισσότερους άνδρες ασφαλείας, κάτι που αντιμετωπίστηκε με.. ειρωνικό χαμόγελο από τον Πολ Σμιθ, καθουαχάζοντας τον καλό, αλλά άπειρο προφανώς παράγοντα. Έτσι ή αλλιώς πάντα υπάρχει για παν ενδεχόμενο κλούβα και τέσσερις ένστολοι στο Seymour Shaw.

Οι αρχηγοί των δύο ομάδων είναι Ελληνικής καταγωγής, δύο ποδοσφαιριστές που ξεκίνησαν τα πρώτα τους βήματα στις ομάδες τζούνιор του Σίδνεϊ Ολύμπικ. Υπήρξαν συμπαίκτες και από ότι γνωρίζουμε επιθυμούν να αγωνιστούν και πάλι μαζί. Σε ποια ομάδα; Ο χρόνος θα δείξει. Και οι δύο αγωνίζονται στην θέση του αμυντικού μέσου. Και οι δύο αποτελούν «κλειδιά» στις ομάδες τους και από την απόδοση τους εξαρτώνται πολλά, ενώ συνδέονται με φιλία ετών. Στον αυριανό

αγώνα όμως η φιλία μένει εκτός αγωνιστικού χώρου και για ενενήντα λεπτά της ώρας οι δύο αντίπαλοι αρχηγοί θα δώσουν τις μάχες τους, σίγουρα όμως μέσα σε απόλυτα αθλητικά πλαίσια. Χαρακτηριστικές άλλωστε είναι οι δηλώσεις των δύο αρχηγών στον ΚΟΣΜΟ στον συνεργάτη μας Γιάννη Μαυρίδη.

Νίκος Σταυρουλάκης... «Ένας αγώνας που πιστεύω είναι ξεχωριστός και όχι σαν όλους τους άλλους. Εμείς στο Σάθερλαντ τον αγώνα αυτό τον περιμένουμε κάθε χρόνο. Ένας δύσκολος αγώνας για μας, έχοντας απέναντι μας μια πολύ καλή και δυνατή ομάδα όπως το Σίδνεϊ Ολύμπικ που διαθέτει αξιόλογους ποδοσφαιριστές. Αξιόλογα ταλέντα και πολύ καλούς φίλους εκτός αγωνιστικού χώρου. Με τους περισσότερους αυριανούς αντιπάλους, έχουμε αγωνιστεί μαζί σε κάποια φάση της ποδοσφαιρικής μας πορείας και ίσως βρεθούμε και πάλι μαζί στο μέλλον. Πιστεύω ότι μέσα στην έδρα μας έχουμε το πάνω χέρι και ελπίζω να πάρουμε θετικό αποτέλεσμα. Εύχομαι οι λίγοι -ευτυχώς - οπαδοί του Ολύμπικ να μην ντροπιάσουν και πάλι τον σύλλογό τους με τα εμετικά συνθήματα τους, συνθήματα εναντίον των Ελληνικής καταγωγής ποδοσφαιριστών της ομάδας μας. Κάπου δέκα οπαδοί του Ολύμπικ, κάνουν κακό στην ομάδα τους, κακό στο ποδόσφαιρο, κακό στην Ελληνική παροικία. Εμείς στον αγωνιστικό χώρο θα αγωνιστούμε δυνατά αλλά καθαρά. Μετά όποιο κι αν είναι το αποτέλεσμα θα αποχωρήσουμε σαν φίλοι»

Φίλιππος Μακρής... «Τους αγώνες με το Σάθερλαντ τους περιμένουμε πως και πως κάθε χρόνο. Είναι αγώνες που τους διασκεδάζουμε ιδιαίτερα. Έχουμε απόλυτη ανάγκη των τριών βαθμών της νίκης και θα παλέψουμε γι αυτούς πάντα μέσα σε αθλητικά πλαίσια. Η ομάδα του Σάθερλαντ έχει ένα απλό ποδοσφαιρικό στιλ με γρήγορες εναλλαγές της μπάλας. Διαθέτει πολύ καλούς ποδοσφαιριστές και τεχνίτες στην σύνθεσή της και προπονητή που από ότι γνωρίζω θέλει να παίζει η ομάδα του πρώτα από όλα ωραίο ποδόσφαιρο. Πιστεύω ότι εμείς διαθέτουμε ποιο πλήρη και περισσότερο ψυχωμένη ομάδα στο σύνολό μας. Θα αγωνιστούμε μπροστά σε γεμάτες εξέδρες όπως γίνεται κάθε χρόνο και αυτό μας ντοπάρει. Ελπίζω να μην έχουμε παρατράγουδα από μερικούς κακούς φιλάθλους, που τους παρακαλώ να κάτσουν στο οπίτι τους αν δεν είναι σίγουροι ότι δεν θα παρεκτραπούν. Μετά τον αγώνα οι περισσότεροι από τους ποδοσφαιριστές της ομάδας και των Σαρκς όπως συνήθιζουμε μετά τα παιχνίδια βγαίνουμε μαζί. Είμαστε όλοι μια παρέα»

